



三月花开助人乐

息县教育系统学雷锋活动丰富多彩

信阳消息(息宁)3月是雷锋月,为传承雷锋精神,响应共青团息县县委“学雷锋,树新风,青春建功美好息县”的号召,全县教育系统团组织和少先队组织积极开展了以学雷锋为主题的系列活动,掀起了学雷锋活动热潮。

教体局团委到孙庙乡范楼村敬老院,为老人们送去米、面、油;为八里岔乡梅寨小学,留守儿童捐赠书包、文具、字典、水彩笔等学习用品。县一高、二高、三高团委组织青年志愿者走上街头,分别对谯楼广场、东大街和北大街路段的小广告、垃圾等进行了全面清理打扫,并对街道两旁乱停乱放的车辆进行重新摆放,使街道面貌焕然一新。县一中团委开展了“践行雷锋

精神,争做文明一中人”系列活动,以“雷锋就是你、我、他”为口号,以“知雷锋、爱雷锋、找雷锋、做雷锋”为主题内容,开展了丰富多彩的学习活动。临河中学团委以“向雷锋同志学习”为主题,组织学生到街道打扫卫生,并开展“学雷锋,献爱心”志愿服务帮扶活动,让学生走进空巢老人家庭,帮助老人清理家务。包信中学团委组织青年志愿者到包信第一敬老院,帮助老人们打扫住室内外的卫生、洗衣服、叠被子、择菜,陪着老人聊天,为老人们送去帮助和快乐。

县五中团委把三月定为“学雷锋主题月”,举行了“美丽文明进校园”签名活动,参加了由县义工联主办的“春之绿动”义务植树

活动,并利用升旗仪式向学生深入宣传雷锋精神。李塘实验学校团委以“学雷锋纪念日”为契机,积极组织学生开展清除街道牛皮癣、“如果我是雷锋”征文比赛、观看电影《离开雷锋的日子》等活动,让雷锋精神进一步走近学生生活。县一小少先队200多名少先队员在校长、老师、家长的带领下,来到濮公山地质公园,开展“栽下一棵树,绿我息县城”活动,让学生们亲自动手种下一棵小树,感受劳动的快乐,让他们明白,爱护我们的家园,从一草一木开始。路口中心校少先队开展“学雷锋”活动,组织少先队员走上街头,清洁街道,为营造干净卫生的环境贡献一份小小的力量。

平桥区新集小学

组织学生观看励志影片



信阳消息(田风雷)近日,平桥区长台关乡新集小学一年级学生观看了一部励志故事片《背起爸爸上学》,该影片讲述了一个名叫石娃的山村孩子在逆境中刻苦求学的感人故事。

在观看过程中,孩子们个个聚精会神,时而为悲惨的画面叹息不已,时而为感人的画面打湿眼眶……

影片结束后,孩子们反应强烈。相信在留给他们感动的同时,也教育他们要珍惜现在所拥有的学习环境,学习石娃自强不息、勤学奋进的精神。

光山斛山一小

开展生态班级建设活动



信阳消息(斛山一小)在这鸟语花香的季节,斛山一小积极发动全校学生开展生态班级建设。活动中,各班学生行动迅速,积极参与,享受着劳动带来的乐趣和喜悦。同学们将亲手栽培的盆花细心呵护,浇水、施肥,忙得热火朝天。每盆花盆上都贴有养花者姓名,寄语了同学们美好的心愿和祝福,让整个校园溢满花的芬芳。

浉河区一小举行“汉字听写大赛”



听写现场

信阳消息(付慧雯)浉河区一小为传承“汉字”这一中华民族文化瑰宝,培养学生主动识字、正确书写汉字的习惯,使学生徜徉于方块字的书写魅力,进一步推进书香校园文化建设,3月25日下午,浉河区一小在多媒体教室举行了别开生面的汉字听写大赛。

本次大赛参赛队伍是六年级的三个班级,比赛主要选取课本的二字词语和四字成语。在比赛中,选手们认真听题,用心书写,体会书写的敬意和喜悦,让汉字之美流连于指尖心上。

这次比赛极大地增进了学生学习汉字的兴趣,让每一位选手感受到了汉字的古朴与优美,在酣畅淋漓的书写中更加体会到汉字博大精深

是爱让我们在一起

潢川一中举行家长会感恩亲情

信阳消息(李健 刘天瑞)为了让学生懂得知恩图报,不忘国家之恩、社会之恩、父母之恩、师长之恩,让学生在感恩中励志图强,近日,潢川一中举行了以“是爱让我们在一起”为主题的2015级高一学生感恩家长会暨家庭教育报告会。

大会在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。本次家长会分为三个阶段。第一阶段是在田径场召开感恩家长会。该校校长盛校长就学校的发展概况、办学理念、办学目标、管理模式、教育教学成绩等方面向与会的家长们作了简要的汇报,并就家庭教育问题向家长提出了合理的建议和要求。盛勇的建议赢得

了家长的认同,博得一阵阵热烈的掌声。高一学生代表家长发言,她介绍了自己在家庭教育中的一些好的做法和经验,希望能和与会的家长交流共享。学生代表朱俞晓满怀深情地表示,他们一定会努力拼搏,不辜负父母、老师们的殷切期望,请家长和学校放心。随后,由每天早晨10分钟德育诵读班的同学带领家长和学生一起诵读《弟子规》中的《泛爱众》的亲子诵读活动将家长会引向高潮。德育处王玉涛老师充满激情的感恩励志演讲更是让家长会高潮迭起,掌声不断。一句句朴实、真挚的话语道出了所有人的心声,点燃了所有人的激情,众多学生

及家长热泪盈眶,许多学子按捺不住心中的热情,纷纷起身拥抱亲人、拥抱老师,走上主席台深情地表达着对父母、对老师的感恩之情。真情也感染了在场的高一年级32位班主任,他们陆续走上主席台流露着自己的爱生之情。

学校还邀请全国著名感恩励志教育演讲家、心理学和家庭教育专家房善朝先生,就“父母如何关注孩子心灵成长,激发孩子持久学习动力”问题为家长们作了精彩的演讲。房善朝先生的演讲,使家长们获得了许多先进、有效的家庭教育的理念和方法,就如何尊重教育和关爱引导孩子达成了共识。